

由陈建斌、孙俪主演，改编自网络人气小说的电视剧《后宫·甄嬛传》近日杀青。19日，该剧在北京举办官网启动发布会。相对于原著小说，该剧做了相当大幅度的修改，其中故事背景被移植到雍正年间，陈建斌扮演的雍正皇帝与孙俪扮演的甄嬛之间产生一段爱恨纠缠的故事。导演郑晓龙以拍家庭和现实题材见长，对于小说中甄嬛与宫中妃子的“美人心计”，他坦言“太弱智”，并在剧中对女人之间的勾心斗角和智谋都做了复杂化处理。

主演陈建斌
这部戏对陈建斌来说意义非凡，因为这是他第一次饰演皇帝。导演郑晓龙对陈建斌的表演赞赏有加，“他扎实稳定的表演让整部戏落地，相信会有好的收视率。”陈建斌说：“我最喜欢和孙俪在戏中初逢的戏，非常唯美。”



主演孙俪

《后宫·甄嬛传》是她近几年来遇到的挑战度最高的戏，不仅是首次饰演宫廷戏，该剧的工作量也是她拍过的戏中最大的。

孙俪说，该剧共有1800场戏，她一人就拍了960场戏，平均每天拍摄十几场戏，单是一天需要背的台词就得有40多页纸，很多还是不太顺口的文言文。“这是一部根本用不上眼药水的剧，经常演完一出激情戏，导演就问我，‘为什么眼泪来得如此快？’我都笑称，这戏真的太辛苦了，我只要一想太累了，就忍不住哭了。”

孙俪饰演的甄嬛(左)

导演郑晓龙

之前拍摄的《北京人在纽约》和《金婚》等作品都是现代婚恋剧，此次的《后宫甄嬛传》也是对他古装剧的第一次试水。



《能人冯天贵》央视热播

潘长江真情演绎农民工受热捧



《能人冯天贵》中冯天贵和王优美夫妇

本报讯 由潘长江自导自演，反映城市农民工生存状况及情感生活的大戏《能人冯天贵》，近日在央视一套黄金档火热播出。该剧聚集了梁爱琪、潘阳、朱晏、储智博等众多知名演员参演，播出至今收视一路飘红。

此次潘长江所饰演的是一名剃头匠，在和媳妇王优美的“离婚拉锯战”中，尽显潘氏搞笑风格。该剧以贴近生活的形式，成功演绎了农民工夫妻之间的争吵、矛盾却又始终不离不弃的真挚情感。留起小胡子的潘长江，在荧屏上并不多见。上次出现还是在《鬼子来了》的时候。但每次有小胡子出场都会为他增加些搞笑的元素。在戏中和王优美的“离婚拉锯战”中，王优美为了跟潘长江离婚，和自己的同学一同演出了“出轨”的戏中戏。潘长江从刚开始的吃醋，一直到后来的狂灌老同学，再到那句经典的“不怕我魔高一尺，道高一丈？”潘长江用独创的“潘氏幽默”让这一情节成为该剧一大亮点。

剧中，由潘长江饰演的冯天贵与梁爱琪饰演的王优美是一对夫妻，结婚多年，一直没有小孩，王优美为此提出离婚，为的是丈夫能重新找个合适的人，可以帮他生个孩子。女主人公用她坚定的行动诠释她对丈夫的爱。虽然最后两人离了婚，却始终努力着。

有网友表示，《能人冯天贵》是目前看过的最贴近农民工生活的电视剧，农民工夫妻之间的情感真挚，自己也受到感染。该剧在剧情和细节的处理上细腻、真切，观众对于该剧给予了很高评价，称制作精良，内容朴实感人，是难得的好剧。

说到对农民工的理解，潘长江说，有时候出门，看到农民工兄弟，蹲在工地上吃盒饭，觉得他们是一群特别朴实的人。其实在每一个大都市，都会活跃着这样一群农民工兄弟，所以，希望不管是城里人还是农民工都应该相互理解，相互关爱。也希望大家来关注这部剧，关注城市农民工。

全球通
GoTone



全球通VIP
专享电影季首场启动

4月26日年度大片《关云长》首映邀您

先睹为快！



www.10086.cn 客服热线 10086

尊享2011

观影时间

2011年4月26日

观影地点

海口：中影南国影城、海口银龙电影院
琼海：琼海中影南国影城
澄迈：澄迈银龙电影院
三亚：三亚明珠电影院
通过预约或抢票的形式，获得电影票，
均在观影当天的电影院现场取票；
详情请咨询10086。

参与方式

4月21日12:00至4月22日12:00期间，中国移动海南公司：
钻、金卡客户拨打10086即可预约免费获得电影票，先约先得，送完为止。
银、贵宾卡客户发送任意短信至各观影点抢票号码，即可参与该观影点免费抢票活动，抢完为止。
各观影点抢票号码为：
(海口)106586088660 (三亚)106586088661
(琼海)106586088662 (澄迈)106586088663

中国移动通信
CHINA MOBILE

金棕榈奖评委出炉

施南生杜琪峰入选

新华社巴黎4月19日电 (记者江玲) 第64届戛纳电影节组委会19日公布了竞赛单元评委会名单，评委会主席罗伯特·德尼罗将率领8名评委决定金棕榈奖的归属，其中有两名华人——中国香港制片人施南生和中国香港导演杜琪峰。

另外6名评委分别为阿根廷女演员兼制片人马丁娜·古斯曼、美国女演员兼制片人乌玛·瑟曼、挪威作家和评论家琳·乌尔曼、法国导演奥利维耶·阿萨亚、英国演员祖德·劳和乍得导演穆罕默德·萨利赫·哈龙。

2007年施南生曾担任第57届柏林国际电影节评委会主席。杜琪峰已多次结缘戛纳电影节，他执导的《黑社会》《大事件》以及与徐克、林岭东合导的《铁三角》曾参赛或参展戛纳电影节。

此外，塞尔维亚导演埃米尔·库斯图里卡将担任“一种关注”单元评委会主席。曾执导影片《青蜂侠》的法国导演米歇尔·冈瑞将担任“短片”和“电影基金奖”单元评委会主席，韩国导演奉俊昊出任“金摄影机奖”单元评委会主席。

第64届戛纳电影节将于5月11日至22日在法国戛纳举行。伍迪·艾伦执导的《午夜巴黎》将作为本届电影节的开幕电影。



《乡村爱情4》
登陆五一档荧屏

本报讯 自2008年以来，“乡村爱情故事系列”连续三年都稳稳占据央视开春大戏的位置，进入2011年《乡村爱情4》却深陷“难产”危机，不但错过了开春各个重大档期，首播时间更是一延再延。近日《乡村爱情4》终于敲定五一档登陆荧屏。

本山大叔的“乡村爱情系列”讲的不过是村里人家那些鸡毛蒜皮、家长里短的事情，虽然初看上来得掉渣，但细细品来却着实匠心独运。特别是演员们不造作的台词、原生态的表演手法和那股子浓郁质朴的东北乡土气息，让观众乐不可支。观众们享受的就是在轻松之余毫无拘束地大笑几声。大俗即大雅，本山大叔秉承此道。只要不是恶俗、庸俗，而是观众喜闻乐见的通俗，就一定受待见。

(据现代快报)

上海重排红色经典《映山红》

献礼建党90周年

据新华社上海4月20日电 (记者孙丽萍) 讲述赣南山区女游击队员自断手臂向组织发出危险信号悲壮故事的电影《党的女儿》，十年前被上海京剧院改编成新编京剧，备受关注。记者获悉，为迎接建党90周年，上海京剧院近日复排这部红色经典，计划于5月搬上舞台。

上世纪60年代，电影《党的女儿》上映引起轰动。该片讲述在赣南革命老区，漫山遍野长满了映山红，梁玉梅等女游击队员正值火红的青春年华，为了共产主义的伟大事业不畏艰险、视死如归。

据悉，为纪念建党90周年，上海京剧院近日已启动《映山红》的复排，在首基基础上，将做出重大修改。2011版的《映山红》特邀北方昆曲剧院一级导演徐春兰执导，改编将突出“诗化”的艺术风格。相隔十年，李国静再度饰演“党的女儿”。新版现代京剧《映山红》将于5月21日、22日在上海市首演。

2001年，上海京剧院首度将这部英雄诗篇改编成具有现代风格的现代京剧《映山红》，由擅长梅、尚两派的国家一级演员李国静出演梁玉梅，反响强烈。

据悉，为纪念建党90周年，上海京剧院近日已启动《映山红》的复排，在首基基础上，将做出重大修改。2011版的《映山红》特邀北方昆曲剧院一级导演徐春兰执导，改编将突出“诗化”的艺术风格。相隔十年，李国静再度饰演“党的女儿”。新版现代京剧《映山红》将于5月21日、22日在上海市首演。